Pfecek Martin

From: Ingrid Mikulandova <ingrid.mikulandova@linde.com>
Sent: Utery 27. fijna 2020 15:52

To: Precek Martin

Cc: Loksa Jifi

Subject: RE: nabidka- xenon, deuterium, redukéni ventily

Dobry den pane Pfecku, dékuji za poptavku. Mohu nabidnout:
1) Xenon5.0
Tlakova lahev 2 Itr, dodané mnozstvi 200 ltr
Doba dodani 4-6 tydni
Cena 77 220,- K¢ bez DPH
2) Deuterium 2.8
Tlakova lahev 2 Itr, dodané mnoZstvi 98 Itr
Doba dodani 4-6 tydna
Cena 10.595,- K¢ bez DPH
nebo
3) Deuterium 2.8
Tlakova lahev 10 Itr, dodané mnozstvi 961 Itr
Doba dodani 4-6 tydna
Cena 30 175- K¢ bez DPH

Dale mohu nabidnout redukéni ventily:

1) Redukcni ventil dvoustupiiovy Typ PRIOR F1,5 DIN1 CL6
Provedeni mosaz s nerezovou membranou

Vstup: max. 230 bar
Vystup: 0,05 az 1,5 bar / kompresni Sroubeni 6 mm
Cena: 18 980,- K¢

2) Redukéni ventil jednostupriovy C200/1A s nerezovou membranou v provedeni mosaz, DIN6 ( xenon)
Provedeni mosaz s nerezovou membranou

Vstup: max. 230 bar
Vystup: do 3 bar / kompresni Sroubeni 6 mm + nastréna spojka pro 6 mm plastové hadicky
Cena: 13 350,- K¢

3) Redukéni ventil jednostupriovy C200/1A s nerezovou membranou v provedeni mosaz, DIN10 (dusik)
Vstup: max. 230 bar
Vystup: do 3 bar / kompresni Sroubeni 6 mm + nastréna spojka pro 6 mm plastové hadicky
Cena: 13 350,- K¢

4) Redukéni ventil jednostupriovy C300/1A s nerezovou membranou v provedeni mosaz, DIN54
Vstup: max. 300 bar
Vystup: do 1 bar / kompresni Sroubeni 6 mm + nastréna spojka pro 6 mm plastové hadicky
Cena: 13 990,- K¢

Uvedené ceny jsou bez DPH. Pti objedndni do 9.11. sleva 15% na redukéni ventily.
Dodaci Ih(ta redukcnich ventilt 2-3 tydnd
Objednavku prosim poslete na maj e-mail.

S pozdravem hezkého dne

Ingrid Mikulandova


marti
Highlight


From: PfeCek Martin <Martin.Precek@eli-beams.eu>
Sent: Monday, October 26, 2020 6:36 PM

To: Ingrid Mikulandova <ingrid.mikulandova@linde.com>
Cc: Loksa Jifi <Jiri.Loksa@eli-beams.eu>

Subject: poptavka - xenon, redukcni ventily

*#* Please note the message below originated on the Internet. Please use caution when replying or opening
links or attachments. ***

Dobry den, pani Mikulandova,
Mohla byste mi, prosim, zaslat cenovou nabidku na nasledujici polozky?:

e Plyny:
o 2ks, Xenon (nejnisi tech. Cistota), 2L ocelova lahev, mnoZstvi = ca. 200 litr( pfi 1 bar
o 1ks, Deuterium (nejnisi tech. Cistota), 2L ocelova lahev, mnoistvi = ca. 200 litr(i pfi 1 bar
e Redukéni ventily:
o 2ks, Redline C 200/1 A, mosaz, 0,2 — 3 bar, HiQ kod 3100, vstup = DIN 6 (xenon), vystup = nastréna
spojka pro 6 mm plastové hadicky
o 2ks, Redline C 200/1 A, mosaz, 0,2 — 3 bar, HiQ kod 3100, vstup = DIN 10 (dusik), vystup = néstréna
spojka pro 6 mm plastové hadicky
o 2ks, Redline C300/1 A, mosaz, do 1 bar, HiQ kéd 7321, vstup = DIN 54 (pro argon, helium), vystup =
nastréna spojka pro 6 mm plastové hadicky
o 1 ks Reduk¢ni ventil dvoustupriovy Typ PRIOR F1,5 DIN1 CL6; Provedeni mosaz s nerezovou
membranou, Vstup: max. 230 bar, Vystup: 0,05 az 1,5 bar / nastréna spojka pro 6 mm plastové
hadicky

Bude moZné kaZzdou z poloZzek dodat jesté letos, budeme-li predpokladat objednani béhem pfistiho tydne?
Predem dékuiji!
S pozdravem,

Martin PRECEK

Researcher —ELI Beamlines project

Institute of Physics (FZU) of the Academy of Sciences of the Czech Republic

Za Radnici 835, 252 41 Dolni Bfezany, Czech Republic

Office: 0.2.06 , office-phone: (+420) 266 051 361, cellphone: (+420) 737 435 401

The information contained in this email and any attachments may be confidential and is provided solely for
the use of the intended recipient(s). If you are not the intended recipient, you are hereby notified that any
disclosure, distribution, or use of this e-mail, its attachments or any information contained therein is
unauthorized and prohibited. If you have received this in error, please contact the sender immediately and
delete this e-mail and any attachments. No responsibility is accepted for any virus or defect that might arise
from opening this e-mail or attachments, whether or not it has been checked by anti-virus software...

Oznameni o ochran¢ osobnich udajua zpracovavanych spole¢nostmi Linde Group v EU naleznete na strance:
dataprotection.linde.com






